Motosierras Stihl en Lugo
En Miguel Agrícola somos expertos en herramientas forestales, agrícolas y de jardín, entre las cuales destacan las motosierras.
Somos distribuidores oficiales Stihl desde hace más de 40 años, acreditados con la distinción “Distribuidor Premium Stihl”. Confiamos en la marca líder en la venta de Motosierras de gasolina a nivel mundial y que ofrece una completa gama para cualquier necesidad, tanto para jardín, bosque, paisajismo, poda o talla.
Stihl también es conocida por su alta calidad en la fabricación y en los materiales empleados.

Además de distribuidores, Miguel Agrícola también es Servicio Técnico Oficial de Stihl y cuenta con un amplio stock de piezas de recambio y repuestos, para que tengas siempre a punto tu herramienta de trabajo.

Si estás pensando en comprar una motosierra en Lugo, Miguel Agrícola es tu lugar.

Consulta todo nuestro catálogo (Botón: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/stihl/es-es-24/motosierras-y-podadoras-de-altura/)

Dependiendo de a qué vas a dedicar tu motosierra te recomendamos los siguientes modelos destacados:

Motosierras de gasolina compactas

Perfectas para trabajos esporádicos, ligeras y fáciles de transportar, las motosierras más pequeñas de la gama son idóneas para el cuidado del jardín, propiedades, parques y pequeñas fincas.
Aunque pequeñas, las motosierras desarrollan una potencia suficiente para realizar altas cargas de trabajo sin tener que soportar un gran peso durante la tarea.

MS 170

Pequeña motosierra de gasolina con motor 2-MIX. Especialmente recomendada para las labores de mantenimiento de los árboles o cortar leña para la chimenea... Buena para talar árboles de hasta 30 cm de diámetro.

Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/96f25aaa-3ef3-4cee-af26-47acd7ebcef2/ms-170/)
MS 181

Motosierra ligera con vibraciones reducidas. Equipada de serie con filtro de aire de larga duración y sistema antivibración. Muy adecuada para cortar leña, construir con madera y talar árboles pequeños. Un 20% menos de consumo de combustible y un 70% menos de emisiones de gases frente a motosierras convencionales.
Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/03c8851c-ed37-473a-95f5-86bf8180e2f0/ms-181/)

MS 194 C-E

Confortable y ligera motosierra de 1,4kW con Motor 2 MIX. Equipada de serie con arranque fácil STIHL ErgoStart y tuercas imperdibles, Muy adecuada para cortar leña, construir con madera y talar árboles pequeños de hasta 30cm de diametro

Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/d76c5dc6-6b8c-4186-b3a2-a453c5d5989b/ms-194-c-e/)
Motosierras de gasolina para uso intensivo

Motosierras diseñadas para trabajos intensos de corte de madera, talar árboles de diámetros considerables, picar leña o podas de grandes extensiones.

Aunque su potencia es considerable, así como su robustez, no por ello dejan de ser ligeras y fáciles de manejar.

Su alta resistencia las hace una opción recomendable para aquellos usuarios que necesitan utilizar esta herramienta de corte muchas veces al año.

MS 271

Versátil y robusta motosierra de gasolina de 2,6kW con motor 2-MIX y filtro de aire de larga duración con separación previa. Sistema antivibración profesional. Hasta un 20% menos de consumo de combustible y una reducción del 50% en emisiones de gases contaminantes en comparación con motores convencionales STIHL sin tecnología 2-MIX.Cumple con la normativa de emisión de gases UE II. Muy práctica para agricultores, jardineros, obreros de la construcción y carpinteros.

Más információn (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/52fb2ce9-4de1-410b-91b3-43059c795898/ms-271/)

MS 311

Motosierra de gasolina de reducidas vibraciones, con un concepto de motor de bajo consumo y que cumple con la normativa de emisiones de gases EU II, y un sistema de filtro que alarga los intervalos de limpieza. Es robusta y una ayuda perfecta en tareas agrícolas, jardinería y bricolaje.

Más információn (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/98eeee06-830c-48fd-bfd9-9c8db1de362e/ms-311/)

MS 391

Potente motosierra de gasolina de 3,3 kW, de vibraciones reducidas, con un concepto de motor de bajo consumo y que cumple con la normativa de emisiones de gases EU II, y un sistema de filtro que alarga los intervalos de limpieza. Es robusta y una ayudante perfecta en tareas agrícolas, jardinería y bricolaje.

Más információn (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/75a8a1cd-421a-4785-9ee4-af9701273863/ms-391/)

Motosierras para trabajos forestales

Motosierras de gasolina de alta potencia, para trabajos forestales profesionales en los que se requiera potencia, resistencia y una larga vida útil.

Su diseño ergonómico permite largas jornadas de trabajo con un esfuerzo reducido.

Dotadas con los mejores sistemas de seguridad para proteger la integridad de los profesionales de la madera.

MS 201 C-M

Agradable y ligera motosierra de gasolina de STIHL, ideal para la poda. Equipada de serie con M-Tronic con la potencia optima en cada momento. Fácil arranque, motor 2-MIX, con tuercas imperdibles para el tensado de cadena, cadena 3/8" PS para una buena potencia de corte.

Más información (https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/bd10e4d1-cedb-4bb2-88b5-4969be719ba9/ms-201-c-m/)
MS 362 C-M

Moderna y potente motosierra de 3,5kW, con motor 2-MIX y M-Tronic. La dosificación del combustible se regula electrónicamente dependiendo de las condiciones externas. Esta innovadora motosierra ofrece siempre un óptimo rendimiento. Con filtro HD2. Consume hasta un 20% menos de combustible y emite hasta un 50% menos de emisiones de gases, en comparación con motores convencionales de dos tiempos sin tecnología 2-MIX. Muy eficiente en trabajos en madera de dureza media.

Más información (https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/4692d35c-3179-4ad5-9e19-01a8792ed391/ms-362-c-m/)
MS 661 C-M
Motosierra de alto rendimiento con la más moderna tecnología 2-MIX y el sistema STIHL M-Tronic, de gestión electrónica del motor. El combustible se dosifica electrónicamente y de forma automática valora las condiciones externas para lograr un rendimiento óptimo. Buena relación peso-potencia y vibraciones reducidas. Con filtro de aire HD2. Una gran opción para los trabajos forestales más exigentes.
Más información (https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/d924273a-4491-4a12-b6dd-be2af149b554/ms-661-c-m/)
Motosierras y podadoras de altura

Las podadoras de altura cuentan con una pértiga extensible para permitir la poda de las ramas más altas, facilitando el trabajo y permitiendo un corte más limpio de las ramas, lo que permitirá una recuperación más rápida del árbol.

Al poder trabajar desde el suelo reduciremos sensiblemente el tiempo dedicado a esta tarea, así como mejoraremos la seguridad y evitaremos utilizar otros elementos como escaleras, elevadores o andamios.
Su ruido reducido, así como el confort en el trabajo, en comparación con otros tipos de motosierra las convierten en la mejor opción para trabajos en jardines urbanos, parques o zonas habitadas.
HT 56 C-E

Modelo confortable para el cuidado del jardín y árboles frutales. Motor 2-MIX, transmisión ligera con tuerca imperdible. STIHL ErgoStart para un arranque económico, tubo divisible para mayor alcance, ideal para el transporte, longitud total 280 cm.

Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/3f072e64-12bf-4734-a506-9c4f929e27f5/ht-56-c-e/)
HT 102

Podadora de altura profesional, para frutales y ciudades de árboles. Ligera, transmisión compacta con tuerca imperdible, potencia de corte optima con la cadena ¼”. Motor 4 MIX con sistema de arranque mejorado. Alta ergonomía y guiado, soporte para mayor alcance, longitud total 212 cm.

Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/c43b700c-d0b0-4449-9aa6-dbbc61954dcc/ht-102/)
HT 131

Con la podadora de altura STIHL HT 131 podrá cortar ramas y aclarar árboles hasta aprox. 5 m de altura. Equipada con motor STIHL 4-MIX.

Más información (Enlace: https://miguelagricola.stihl-tienda.es/es-es/producto/b856c50f-f2d5-4655-895e-e501fef029e6/ht-131/)

